

## 在书店工作的那段珍贵时光

【明慧网】“文化大革命”中，我随父亲被下放到农村。父母身体不好，我每日都干繁重的农活。自己成家后，丈夫赌博，赌输了，就回家打我。1988年，我和丈夫离婚后，我自己独自抚养年幼的孩子，生活清贫。

1993年，我调到当地大型书店工作，当时我患有心脏病、胆囊炎、子宫肌瘤、偏头疼、风湿病。

### 同事们都说大法好

1997年，我走入大法修炼，在学习《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）中慢慢认识了汉字。性格由呆板、愁闷变的开朗，暴脾气也改好了，戒掉了烟瘾、酒瘾，放下了对前夫的怨恨，折磨我的疾病不翼而飞，每天只感觉到幸福与祥和。同事们亲眼见证了我修炼前后的变化，都相信法轮大法好。我在学法时遇到不会的字，他们都会耐心的告诉我。我的科长因为看到我的变化，感叹于法轮大法的神奇，也走入了法轮功修炼。

修炼法轮功后，我知道了要按照大法真、善、忍标准做好人。看到同事有困难，我会热心开解，给他们讲自己修炼后身心在大法中受益的体会，告诉他们念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

工作中，每天上货时，我先认真搞店内卫生。因为书包特别沉，我都主动去拿大的；在我班上，我尽量把货上满，为下一个班的同事减轻负担；有哪个同事请病假，我就主动给她替班，还不要她们还班。同事们都非常感动。我们班组在我带动下，都不偷懒，抢着干活，互相关心，别的组都羡慕我们组。同事们亲身见证了法轮大法真的可以让社会的道德标准回升。

### 同事们坚守正义和善良

1999年7月，中共迫害法轮功。2001年的一天，因不了解真相人的举报，我被公安绑架，受到警察的酷刑折磨，后又转到看守所，被非法判刑一年。

书店同事们得知我被绑架，就一同去公安局说明我是一个好人，申请让我回家。十几个同事带着吃的去看看守所看我，进了看守所大门，他们就哭着大声的喊我的名字，被看守所警察拦住，只放进六、七人。同事们看到我被迫害的两个手腕筋和肉都断了，哭了起来。他们和警察说：“她是好人，你们怎么能这么对待她呢？”

后来，我被转到劳教所，八个月月后，被家人接回家。在家学法、炼功一个月，手恢复了知觉，能动了。我回到书店后，同事们看我回来上班，都特别高兴。

### 同事们纷纷“三退”

随着我修炼的不断提高，我变的更加能干，看到同事身体不舒服、有事时，我就主动的多干活、帮忙替班，所有组都争着要我。

大法还开启了我的智慧，书籍摆放、介绍等业务能力明显提升。顾客要什么书，能够立即准确找到，顾客对我的服务满意，有需要就专门找我。办公室工作的同事们都说：“以前真不了解，这个人能力这么强，不像没文化的，好像文化挺高的。”

很多同事明白真相看透了中共的谎言和邪恶，纷纷声明三退（退出中共党、团、队组织）保平安。

总会计师，得了卵巢癌，动手术后化疗头发都掉光了，我给她讲清了大法真相，她全家人都声明了



三退，她妈妈建议她也修炼大法，我给她请了宝书《转法轮》，又教她炼功，她身体神奇的恢复了，长出了满头的黑发，并把《转法轮》书传给了很多亲朋，她的母亲、姑娘、姑爷看到她修大法身体康复的神奇经历后也走入了大法修炼。

书店的董事长，在我修炼以后，她就知道了法轮大法好，知道我是一个诚实、善良、认真负责的员工。我给同事们讲真相办三退保平安时候，有时会碰到她，她从来不管，她还主动和我要法轮功真相光盘，鼓励我说：“学吧！”有一天，董事长主动找到我，要求以真名帮她退出党、团、队。

就在写稿前的几天，我去书店看望以前的同事。同事们问我：“还看书吗？”我说：“还看呢。”同事们嘱咐我：“这本书太了不起了，什么书都赶不上这本书，你好好看。”书店同事见证了我修炼前后的神奇变化，见证了一个大法修炼者的诚实、善良与坚忍，他们都诚心赞颂法轮大法好，真、善、忍好。

◇文/内蒙古大法弟子

# 青岛市王国辉和于春丽夫妇同被非法判刑四年余

【明慧网】青岛市法轮功学员王国辉、于春丽夫妇，2023年10月18日，在即墨区法院被非法庭审。当庭，于春丽被非法判四年八个月，王国辉被判四年四个月。王国辉和于春丽当庭提出上诉。

王国辉和于春丽夫妇，50岁左右。妻子于春丽温柔、善良，处处为别人考虑，是邻居公认的好人。王国辉、于春丽夫妇原住青岛市城阳区棘洪滩街道段家庄，两人离家后，在某处租房居住，一年多后，被警察跟踪至此。

## 被绑架和构陷

2022年10月27日晚上8点30分左右，城阳区国保大队和棘洪滩派出所警察包围了王国辉、于春丽夫妇的租住处，警察假扮身份，以漏水要进屋查看的谎言，骗王国辉的儿子开了门，一帮警察随后闯入非法抄家，抢走大法书籍、打印机、笔记本等私人物品。

王国辉、于春丽夫妇先被非法关押在棘洪滩派出所。两人被绑架后一直被铐手铐，铐了一个多月；一顿饭只给一个大约三口大小的馒头（也有消息称是一天一个馒头），一包咸菜，三十天后才给菜。期间亲友送了两次衣服，两人均未收到，更不用说换衣服。

王国辉被棘洪滩派出所非法关押40多天，期间出现高血压症状。2022年12月15日，王国辉被转到城阳区上马盐业社区隔离点关押。在这个隔离点，吃饭是混合饮食餐具，不分男女，用手抓着吃，也是不让吃饱。

于春丽被非法关在棘洪滩派出所一个大概六平米的房间里，室内浊气重。于春丽被派出所关押八十多天后，被转到隔离点非法关押。

棘洪滩派出所一直刁难律师会见王国辉、于春丽夫妇。律师于2022年12月14日再次到棘洪滩派出所要求会见王国辉时，警察以没有设备条件为由不让会见，让第

二天去隔离点询问是否可以会见。

之后，律师到检察院控申科控告棘洪滩派出所不让会见，一主任头衔的人表示可以协商视频会见。次日，律师到隔离点要求会见王国辉，看押人员却表示必须得到派出所的通知才行。律师又去了棘洪滩派出所，警察王传凯以没有视频设备为由不让会见，称只能等到隔离14天后送到看守所才可会见。

2023年2月7日，于春丽、王国辉被劫持到浦东看守所。王国辉在体检时被查出感染乙肝。后于春丽从“过度号”转进“程序号”非法关押。

## 被非法开庭和判刑

2023年10月18日，在即墨区法院，王国辉和于春丽夫妇被非法开庭。参与庭审的是即墨法院刑事庭高菲。高菲多次参与对法轮功学员的非法审判，庭审过程草率。当庭，于春丽被非法判四年八个月，王国辉被判四年四个月。

## 二零一八年王国辉和于春丽遭受的迫害

王国辉和于春丽夫妇此次被迫害，是城阳区公安国保大队与棘洪滩派出所警察在2018年对他们实施迫害行径的延续。

2018年6月1日晚，城阳区棘洪滩派出所警察闯到王国辉夫妇家中，绑架夫妇二人及其儿子和王国辉的母亲，理由是青岛要开峰会。第二天，老人和孩子被放回家，王国辉、于春丽被非法关押在棘洪滩派出所，6月3日被转关到流亭派出所。警察说要等青岛峰会结束才可能放二人回家。之后，王国辉被非法关押在城阳区惜福镇看守所，于春丽被非法关押在即墨浦东看守所。7月9日，警察让夫妇二人每人交两千元所谓保证金办理所谓取保候审，才放他们回家。

2018年11月14日上午9点多钟，棘洪滩派出所两个警察、棘

洪滩街道一综治办人员，由段家庄村治安主任齐建学带领，再次闯到王国辉、于春丽家骚扰，他们在各个房间非法搜查，抢走了数十本法轮功书籍和一台笔记本电脑。

2019年7月，棘洪滩派出所警察逼迫王国辉、于春丽夫妇续签所谓取保候审。

2019年11月份，棘洪滩街道办人员强迫段家庄村村委停发王国辉与她母亲的口粮钱，停发他母亲每月村里的老人福利以及年节他们两人的福利。（于春丽和儿子的户口不在村里）

2020年3月25日下午，棘洪滩派出所警察、街道办人员、城阳区政府人员七、八个人，在段家庄村村治安主任带领下闯到王国辉家骚扰，抢走几本法轮功书籍。

2020年4月，棘洪滩派出所警察、棘洪滩街道办人员、城阳区政府人员又上门骚扰王国辉、于春丽夫妇。几天后，这伙人还闯到于春丽上班的工厂去骚扰，导致工厂不敢留于春丽工作，让她辞职。

2020年7月，在城阳区公安国保大队指使下，棘洪滩派出所警察将构陷王国辉、于春丽夫妇卷宗材料送到城阳区检察院，再由城阳区检察院将迫害的卷宗移交即墨区检察院，并逼迫王国辉、于春丽夫妇续签所谓的取保候审。

2021年1月21日，棘洪滩派出所警察通知于春丽、王国辉夫妇到派出所，两人拒绝配合迫害没有去。几天后，派出所警察再次通知于春丽、王国辉夫妇须在1月26日去派出所。两人去后得知，即墨区检察院已将王国辉夫妇非法起诉到即墨区法院，等候通知非法庭审日期。为了避免遭进一步迫害，王国辉、于春丽夫妇被迫离家。

如今，王国辉和于春丽夫妇被青岛市即墨区法院分别非法判刑四年四个月和四年八个月，再次说明中共公检法执法犯法，迫害好人，依法治国是谎言。◇